



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Σέρρες, 10 Απριλίου 2023

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΠΡΟΣ:  
Γυμνάσιο Αγίου Πνεύματος

Ταχ. Δ/ση : Κερασούντος 2  
Τ.Κ. 62123, Σέρρες  
Πληροφορίες : Δημήτριος Σ. Σωτηριάδης  
Τηλέφωνο : 2321047530  
E-MAIL : [mail@dide.ser.sch.gr](mailto:mail@dide.ser.sch.gr)

**ΘΕΜΑ:** «Έκφραση συγχαρητηρίων για τη διάκριση μαθητών/τριών του Γυμνασίου Αγίου Πνεύματος στον 9<sup>ο</sup> Διεθνή Μαθητικό Διαγωνισμό 2022-2023 «Ελλάδα, Κύπρος, Ομογένεια: Εκπαιδευτικές γέφυρες»

Θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στους/στις μαθητές/τριες του Γυμνασίου Αγίου Πνεύματος για τα δύο (2) βραβεία που απέσπασαν στον 9<sup>ο</sup> Διεθνή Μαθητικό Διαγωνισμό 2022-2023 «Ελλάδα, Κύπρος, Ομογένεια: Εκπαιδευτικές γέφυρες», που τελεί υπό την Αιγίδα της Προέδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας και του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας με την έγκριση του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων της Ελλάδας και του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας της Κύπρου. Συνδιοργανωτές ήταν η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Σερρών, το Υπουργείο Εσωτερικών (Μακεδονίας-Θράκης), η Πρεσβεία της Κύπρου στην Ελλάδα – Μορφωτικό Γραφείο – Σπίτι της Κύπρου και το Τμήμα Εκπαιδευτικής Ραδιοτηλεόρασης και Ψηφιακών Μέσων του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων της Ελλάδας.

Συγκεκριμένα, συγχαίρω τους/τις μαθητές/τριες:

1. της Γ' τάξης για το 2ο βραβείο στην κατηγορία *Πρότζεκτ-Δευτεροβάθμια* με τίτλο «Κύπρος – Ελλάδα: Όσα μας ενώνουν!».
2. **Λιαλιάκα Ελένη και Απολλωνιάδου Αναστασία** για το 2ο βραβείο στην κατηγορία *Ζωγραφιά* με τίτλο «*Σεφέρης: Σαλαμίνα της Κύπρος*»

Παράλληλα, ευχαριστώ και συγχαίρω τη Διευθύντρια, κα Αλεξοπούλου Ευαγγελία κλ. ΠΕ86, και τους/τις εκπαιδευτικούς του Γυμνασίου Αγίου Πνεύματος, κα Λιούσα Αποστολίνα κλ. ΠΕ02, και τον κ. Γάλλο Γιώργο, κλ. ΠΕ11, για την ένθερμη υποστήριξη και καθοδήγηση των μαθητών/τριών τους.

Αξίζουν θερμά συγχαρητήρια σε όλους και όλες για την προσπάθεια και τις διακρίσεις τους!

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  
Δ/ΝΣΗΣ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ  
  
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Σ. ΣΩΤΗΡΙΑΔΗΣ